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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Guide de préinscription en ligne pour les nouveaux admis en 1ère et en 2ème année de l’ENSMR issus du CNC 2024, des concours parallèles 2024 et autres au titre de l’année académique 2024/2025

****

La préinscription en ligne des nouveaux admis à l’ENSMR aura lieu du 12 au 19 septembre 2024 via le lien suivant : https://edu.mines-rabat.ma/online_students/new
Les nouveaux admis sont invités de renseigner soigneusement et en majuscule le formulaire d’inscription, de télécharger la photo et de valider cette première étape le plus tôt possible. Cela permettra la préparation des cartes des étudiants qui serviront pour l’accès à l’internat.
Ci-après quelques instructions :
· l’accès au formulaire d’inscription se fait par la saisie du numéro de CNIE. Le Nom & Prénom et la Filière du nouveau admis s’affichent alors automatiquement et ne sont pas modifiables ;
· la saisie des autres données doit être faite minutieusement : date de naissance et lieu de naissance doivent correspondre à ceux qui figurent sur la CNIE (faut les saisir en majuscules). Ils serviront à l’établissement de la carte d’étudiant, l’attestation de scolarité et le diplôme en fin de parcours ;
· le numéro du RIB doit être identique à celui de l’attestation du RIB (va servir pour le virement des frais de stage) ;
· le Code Massar doit être identique à celui de l’attestation du Baccalauréat ;
· l’original du BAC doit être scanné soigneusement ;
· la photo d’identité (selon le format CNIE) doit être scannée ;
· le dossier médical peut être téléchargé du site de l’ENSMR : www.enim.ac.ma
· le formulaire d’engagement, le règlement des études et celui de l’internat peuvent être téléchargés du site de l’école ;
· l’élève-ingénieur doit scanner puis importer, sur le lien de l’inscription, tous les documents demandés ;
· Les noms des documents scannés doivent être significatifs et portés obligatoirement le nom et le prénom de l’élève-ingénieur et le type de document, exemple :
· Nom_Prénom_BAC.pdf
· Nom_Prénom_CNIE.pdf
· Nom_Prénom_Fiche_AMOE.pdf
· Nom_Prénom_Photo.pdf
· Nom_Prénom_AttestationRIB.pdf
· Nom_Prénom_PoliceAssurance.pdf
· Nom_Prénom_Engagement .pdf

NB : -La date d’inscription en présentiel aura lieu le 30 septembre 2024
[bookmark: _GoBack]        -La date de démarrage des cours au titre de l’année universitaire 2024/2025 est fixée pour le 01 Octobre 2024.
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